



## “五一”天不错 出行很适宜

29日夜间的一场降水使“五一”期间的气温有所降低,三天的假期以晴间多云为主,最高气温26℃,最低气温12℃,有利于节日出行。

市民换上夏装还是有点早,因为29日夜间阴有雷雨或阵雨转多云,会把气温拉低。30日白天,南风转北风3-4级,最高气温26℃,最低气温18℃。5月1日,多云转晴,北风3级,最高气温23℃,最低气温12℃。5月2日,晴间多云,北风转南风2-3级,最高气温24℃,最低气温13℃。  
(范少伟 整理)

## C 菜篮子

菜名	价格单位:元/斤
青椒	1.2
茄子	1.3
黄瓜	1
苦瓜	2.2
冬瓜	1.4
豆角	3.1
芸豆	2.8
土豆	1.2-2
西红柿	1.4
西芹	0.2
刚白菜	0.3
白菜	0.2
胡萝卜	0.6
菜花	0.5
蒜薹	2
山药	3-4
生菜	0.8
香菇	4
蘑菇	1.4

济宁蔬菜批发市场4月28日批发价格,仅供参考。(范少伟 整理)

## Z 重点

万人签名“远离网吧,健康成长”

# 济宁启动百日网吧整治

本报济宁4月28日讯(记者 张建丽 通讯员 宋明国) 28日,全市“远离网吧,健康成长”万人签名活动暨百日网吧整治,在济宁体育馆启动。

据介绍,目前济宁网吧数量达到1036家,仅市区就有

近300家,从业人员4000余人。整治行动包括严厉打击违规接纳未成年人和超时营业行为,严抓学校周边,严抓有违法经营前科的网吧,严抓群众反映强烈的网吧。尤其针对“黑网吧”,在城乡接合

部等重点部位开展拉网式排查,凡是利用私人用户的网线变相开网吧的,凡是未经文化、工商部门批准的,坚决打击,一律取缔。同时要求严格执行责任倒查,各部门加强协作。

## M 民航

本报济宁4月28日讯(记者 李蕊) 如今温度适宜,不少市民打算在“五一”节假日期间出行。28日,记者在济宁曲阜机场售票处了解到,由于这次假期短,飞机成为了一些假期准

## “五一”飞机成远行客首选

备远行市民的首选交通工具。在目前开行的几趟航线中,北京、成都、广州几个航线,折扣最低的机票普遍在8折左右。上海方向相对较好,机票最低折扣也在7折左右。由于未到北方旅游旺季,沈阳方向机票折扣仍在5折上下。

京、成都、广州几个航线,折扣最低的机票普遍在8折左右。上海方向相对较好,机票最低折扣也在7折左右。由于未到北方旅游旺季,沈阳方向机票折扣仍在5折上下。

## J 交运

本报济宁4月28日讯(记者 李蕊 通讯员 秦明) “五一”节假日将至,为保障节日期间道路运输安全。从4月26日起至29日,济宁市交运集团将对公司下属40余家单位进行安全督察工作。其

## 交运集团开展节前安全督察

中,济宁市13家汽车站将成为检查重点。

在检查中,交运集团将抽调十六名骨干力量分四个小组进入到各下属单位进行安全督察。主要开展隐患排查、营运车辆安检、

三品检查、三不进站五不出站及机电安全等十个检查项目。其中,在对各车站营运车辆安检时,不仅将严查出入检制度的落实情况,还将对车辆应急锤、灭火器等设施的配备情况逐一开展检查。

## Y 医疗

本报记者4月28日讯(记者 曾现金 见习记者 孔令茹 通讯员 段文潇) 28日上午,兖矿集团第三医院的孙丽雯赴济南捐献造血干细胞,这是济宁市第十例造血干细胞捐献者,也是我省第130例造血干细胞捐献者。

## 孙丽雯赴济南捐赠造血干细胞

记者从济宁市红十字会了解到,孙丽雯是一位在医院从事计划生育工作的女职工,孩子正面临中考的冲刺阶段,但她得知自己与一名在北京住院的8岁小女孩配型相合时,依然义无反顾决定捐献自己的造血干

胞。据了解,截至目前,全市报名捐献造血干细胞志愿者已达2万余人,采集血样9296人份,配型相合235人,已有9人完成捐献,拯救了9名素不相识的患者的生命。



## 故事预告

年轻女子怀抱婴儿,堵在婆家门口,怒讨说法。当成人沉浸爱情游戏,结局多出个孩子时,他们该何去何从?猜测、漫骂、升级的家庭战争,当婚姻不以爱情为基础,闹剧婚姻该如何收场。4月30日《安舒在现场——闹剧婚姻》敬请关注。

## Y 影讯

### 济宁影城

影片《里约大冒险3D》、《战国》、《隐婚男女》、《硬汉2》、《美少女特工队》、《倩女幽魂》、《关云长》、《奋斗》、《精武风云》正在热映。

影片《恐龙宝贝》(动画片)、《危情三日》、《迷踪:第九鹰团》、《B+侦探》将于4月29日上映;影片《劳拉的星星在中国》、《跟踪孔令学》将于4月30日上映。

## M 每周荐书

### 《藏地密码10》

本书是《藏地密码》的第十部,也是众读者期待已久的“神圣大结局”。主要讲述了卓木强巴一行人击退国外邪恶势力莫金一行人,摆脱第三层平台的狼的攻击,与他梦中的紫麒麟相遇,并通过众生之门和浮生之河,来到帕巴拉。在无数谜团和线索的指引下,他们抵达万佛阁,见到尘封的佛家珍宝,越来越接近藏传佛教的精神内核……  
(马辉 整理)